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Vantaggi per i geometri

l nostro portale, dedicato alla professione del geometra professionista o studio di consulenza, ha il vantaggio di permettere un servizio mirato e più specifico rispetto a tutti gli altri presenti in rete. 

La semplicità, la completezza e l’immediatezza di utilizzo del nostro portale permetteranno agli utenti di trovare la vostra attività in maniera rapida e semplice.

Le caratteristiche specifiche e la modularità dello spazio messo a disposizione, consentono di illustrare in maniera completa le peculiarità e le specializzazioni dell’attività evidenziandone tutti i punti di forza.

Le nostre tecniche di indicizzazione garantiscono una elevata visibilità sui motori di ricerca internet permettendo di essere rintracciati in maniera semplice e veloce. 

Inoltre, offriamo la possibilità di personalizzare in modo pressoché completo la scheda dell’attività.
I maggiori vantaggi che l’iscrizione su Cercageometra.it garantisce sono:

· una prestigiosa vetrina professionale disponibile 24 ore su 24, 7 giorni su 7;
· un’ottima posizione nei motori di ricerca;
· un esclusivo biglietto da visita;
· una presentazione dettagliata, personalizzata e mirata secondo i propri obiettivi;
· un eccezionale opportunità per incrementare la propria clientela;
· la presenza su un portale tematico interamente dedicato al geometra;
· grafica accattivante e professionale;
· servizi completi di facile e rapida consultazione;
· suddivisione territoriale dettagliata; 
· raffinate tecniche di indicizzazione; 
· una elevata visibilità verso un bacino di utenti molto ampio; 
· la possibilità di pubblicizzare la propria attività in maniera rapida ed economica;
· la presenza su un portale che costituirà il punto di riferimento per gli utenti alla ricerca di un geometra professionista;
· un sicuro ritorno di immagine;
· la presenza su un portale professionale realizzato con le migliori tecnologie attualmente disponibili e curato nei minimi particolari;
· la possibilità per la propria clientela di accedere in maniera rapida da qualsiasi luogo alle informazioni sulla propria attività;
· un imperdibile strumento di marketing;
· un rapporto costo/benefici estremamente vantaggioso; 
· un ritorno garantito intermini di prestigio e visibilità con un investimento minimo. 

 
Le offerte proposte:

Offerta Professional: permette una presentazione professionale e dettagliata della propria attività. Consente di pubblicare dati e contatti, presentare servizi offerti, descrivere approfonditamente l’attività, mettere a disposizione documenti, brochure e coupon. Inoltre, è presente  una sezione completamente dedicata ai  social network e ai contatti VoIP.  

Offerta Exclusive: è pensata per offrire una gamma completa di informazioni sulla propria attività. 

Oltre tutti servizi dell’offerta Professional saranno disponibili ulteriori vantaggi. La scheda avrà una posizione prioritaria rispetto alle altre nei risultati interni al portale e maggiore indicizzazione nei motori ricerca. Mettiamo a disposizione il servizio di un consulente  per la realizzazione personalizzata della scheda. Viene messo a disposizione uno spazio maggiore per documenti, brochure e coupon. Inoltre, è presente  una sezione completamente dedicata ai  social network e ai contatti VoIP. Mettiamo a disposizione aree apposite per gallerie fotografiche, video e schede del personale. 
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